



Criteria 4.16 Involvement of Stake Holders:

i. PTA

Detailed Constitution of PTA and guidelines hosted on college website

(Link with PTA Menu on website)

दाइलाघाट कालेज में राजेश गुप्ता को बनाया अध्यक्ष

संवाद सूत्र, दाइलाघाट : राजकीय महाविद्यालय दाइलाघाट में पीटीए की कार्यकारिणी का गठन हुआ। प्राचार्य रुचि रमेश की अध्यक्षता में सत्र 2023-24 के लिए किए गए पीटीए गठन में राजेश गुप्ता को अध्यक्ष चुना गया। इसके अलावा उपाध्यक्ष सुमन, कोषाध्यक्ष हेमराज ठाकुर, सचिव संदीप कुमार और संयुक्त सचिव की जिम्मेदारी चेताराम को सौंपी गई। कार्यकारिणी सदस्यों में हेमराज, उमा

देवी, सीमा देवी, अक्षय कुमार, भुवि शर्मा व रचना तनवर को चुना गया। प्राचार्य रुचि रमेश ने महाविद्यालय में पीटीए के माध्यम से चलाए जा रहे विकासात्मक कार्यों की जानकारी दी और आगामी योजनाओं से अवगत करवाया। नवनिर्वाचित पीटीए प्रधान राजेश गुप्ता ने कहा कि पीटीए के माध्यम से महाविद्यालय को प्रगति पथ पर ले जाने के हरसंभव प्रयास किए जाएंगे।



राजकीय महाविद्यालय दाइलाघाट की पीटीए बैठक में मौजूद लोग। संवाद



पीटीए की चुनी गई कार्यकारिणी के अध्यक्ष, उपाध्यक्ष व अन्य सदस्य • जागरण

राजेश गुप्ता बने दाइलाघाट कॉलेज के पीटीए प्रधान

दाइलाघाट (सोलन)। राजकीय महाविद्यालय दाइलाघाट में शिक्षक अभिभावक संघ (पीटीए) की नई कार्यकारिणी का गठन किया गया। प्राचार्य रुचि रमेश की अध्यक्षता में सत्र 2023-24 के लिए राजेश गुप्ता को सर्वसम्मति से अध्यक्ष चुना गया। उपाध्यक्ष सुमन, कोषाध्यक्ष हेमराज ठाकुर, सचिव संदीप कुमार और संयुक्त सचिव चेताराम को चुना गया। सदस्यों में हेमराज, उमा देवी, सीमा देवी, अक्षय कुमार, भुवि शर्मा और रचना तनवर को चुना गया। प्राचार्य रुचि रमेश ने विकास कार्यों की जानकारी दी। आगामी योजनाओं से अवगत करवाया। नवनिर्वाचित पीटीए प्रधान राजेश गुप्ता ने कहा कि पीटीए के माध्यम से महाविद्यालय को प्रगति पथ पर ले जाने के हरसंभव प्रयास किए जाएंगे। संवाद



हरदेव अध्यापक-अभिभावक संघ के अध्यक्ष और राजेश कोषाध्यक्ष दाड़लाघाट कॉलेज में किया गया कार्यकारिणी का गठन

हरीश शर्मा बने अभिभावक शिक्षक संघ के अध्यक्ष



दाड़लाघाट कॉलेज की नवगठित पीटीए के पदाधिकारी। संकल

संवाद न्यूज एजेंसी

दाड़लाघाट (सोलन)। राजकीय महाविद्यालय दाड़लाघाट में अध्यापक अभिभावक संघ (पीटीए) की नई कार्यकारिणी का गठन किया गया।

प्राचार्य डॉ. रवि रमेश ने सभी अभिभावकों का स्वागत करते हुए महाविद्यालय के बीते सत्र की उपलब्धियों का विस्तृत विवरण दिया। अध्यापक अभिभावक संघ के कालेज प्रभारी महाकंक आनंदरंज पुनीत ठाकुर ने पीटीए फंड का

विवरण दिया। नई कार्यकारिणी का गठन सभी अभिभावकों की सर्वसम्मति से किया गया।

अध्यापक अभिभावक संघ की नई कार्यकारिणी में हरदेव को अध्यक्ष चुना गया। जबकि उपाध्यक्ष नरेंद्र, सह सचिव मंजुषा व कोषाध्यक्ष राजेश गुप्ता को चुना गया। कार्यकारिणी में हेमराज, सुमन व पुनम का चयन सदस्य के तौर पर किया गया। प्राचार्य डॉ. रवि रमेश ने नई कार्यकारिणी के सभी सदस्यों को बधाई देते हुए महाविद्यालय के विकास कार्यों में

कंडाघाट (सोलन)। राजकीय महाविद्यालय कंडाघाट में शैक्षणिक सत्र 2024-25 के लिए अभिभावक-शिक्षक संघ का गठन किया गया। जिसमें हरीश शर्मा को सर्वसम्मति से अध्यक्ष चुना गया।

कार्यकारिणी के पदाधिकारियों में देवेन्द्र ठाकुर को उपाध्यक्ष, संतोष को संयुक्त सचिव, प्रो. मालविका शर्मा को सचिव, मेदराम को मुख्य सलाहकार, डॉ. गीता नेगी को कोषाध्यक्ष, बलदेव और डॉ. यशिका गुलेरिया को ऑडिटर, सारिका, अंजना, शीला, डॉ. अंशु कौराल, डॉ. सुधीर कुमार, विजय

वर्मा और नरेश कुमार को तकनीकी विशेषज्ञ चुना गया। अभिभावक शिक्षक संघ की संरक्षक प्रो. इंदिरा दरोच की उपस्थिति में गठन हुआ।

इससे पहले पुरानी कार्यकारिणी को भंग करने से पहले प्रो. अंशु ने बीते वर्ष का आय-उपय का लेखा-जोखा प्रस्तुत किया। नवगठित अध्यक्ष, सचिव और सलाहकार ने महाविद्यालय की बेहतरी के लिए एकजुट होकर कार्य करने की बात कही।

बैठक में महाविद्यालय के शिक्षकों सहित 85 अभिभावक उपस्थित रहे। संवाद

सहयोग देने का आग्रह किया। प्राचार्य ने कहा कि बिना अभिभावकों के सहयोग से

महाविद्यालय का सर्वांगीण विकास संभव नहीं हो सकता। इस अवसर पर सभी प्राध्यापकगण मौजूद रहे।

ii. OSA

The Constitution of OSA is framed according to the norms of Himachal Pradesh Society Registration Act, 2006.